
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 11 de novembro de 2025 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Sessão Ordinária do dia 11 de novembro de 2025  

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Bom dia a todos presentes. Em nome do presidente dessa Casa, o vereador 

Cicinho, eu quero abraçar aqui os companheiros, vereadores e as 

companheiras vereadoras. Em nome do amigo Yai, quero dar um abraço 

aqui ao público presente. Em nome da nossa amiga Solange, quero abraçar a 

todos da casa. Do Phablo, quero dar um abraço aqui a todos os seguidores do 

site Atalaia Pop. E vai aqui o meu abraço para todos os moradores de Atalaia 

e todo o nosso município.  

 

Mais uma vez aqui, senhor presidente, eu volto a cobrar da empresa BRK 

que veja a situação da falta d'água no conjunto Maria de Nazaré. Com essa 

seca que está aí, tempo muito quente, e os moradores me falaram que tem 

rua lá que está com sete dias que não chega uma gota d'água nas casas. 

Então, que o pessoal da BRK veja essa situação e procure resolver esse 

problema. Problema que já vem há um bocado de ano que a gente vem 

cobrando isso aqui, sempre todo o período de verão acontece essa situação. 

 

Eu quero aqui agradecer ao amigo que trabalha na Secretaria de 

Infraestrutura, o amigo Paulo por atender a solicitação que eu fiz aí nessa 

semana, e colocar as lâmpadas de LED na rua da frente, na Vila José 

Paulino, em frente ao comércio da nossa amiga Solange e do nosso amigo 

Gustavo Holanda, que estava lá sem lâmpada. Tinha sido feita a troca de uns 

postes e estava sem lâmpada e foi atendido. Quero aqui agradecer e 

parabenizar ele pelo trabalho.  

 

Eu quero aqui pedir uma moção de parabéns e assim ela vai ser encabeçada 

com o nosso amigo Rudinho, que também pediu para encabeçar. Quero dar 

os parabéns aqui ao atalaiense, posso chamar atalaiense, que nasceu em Rio 

Largo, mas veio para aqui muito novo e aqui se criou. E, no domingo, antes 



de ontem, foi campeão brasileiro do maior circuito de vaquejada do nosso 

país, do Portal Vaquejada. É o amigo Jefferson da Silva Melo, conhecido 

como Brocoió Júnior, filho de um grande amigo meu, irmão de outro amigo 

que é o Joabe Melo, filho do Vaqueiro Zé Brocoió. Então, essa moção de 

parabéns. O nome de Atalaia correndo, como ele trabalha à frente do Grupo 

Aliança, que é de Viçosa, mas é um atalaiense que levou o nome de Atalaia 

para o Brasil inteiro. Então, meus parabéns, Jefferson. Parabéns, Atalaia em 

peso está muito bem representado por você. A vitória foi muito bonita, 

merecida demais. Sem mais por hoje, meu muito obrigado a todos. Tenham 

todos um bom dia”. 

 

Vereadora Rosi do Yai (PP) 

 

“Bom dia a todos. Quero saudar a mesa na pessoa do presidente Cicinho e 

estendo aos demais colegas. Saúdo daqui ao público presente na pessoa do 

meu amigo Nilo.  

 

E, quero dizer que hoje a minha vinda aqui a tribuna é para primeiramente 

reforçar algumas indicações que foram feitas, mas as pessoas ainda 

continuam me cobrando. Tem uma indicação no Sítio Ralabucho, que é para 

colocar um cano para escoar a água do rio, do riacho que passa e a 

população precisa fazer esse trajeto para vir para a cidade, para se deslocar, 

para fazer alguma coisa, tem que passar pelo rio e sem esse cano fica difícil 

a população passar. Então. eu aproveito para reforçar essa indicação e dizer 

que agora é o momento certo de fazer esse trabalho, já que as chuvas 

pararam e aproveitar esse período para fazer esse trabalho.  

 

Quero também aqui reforçar a indicação feita sobre o calçamento e 

denominação da rua lá, uma ruazinha que tem em frente à estátua do padre 

Cícero, na Rua de Cima, que não tem nome ainda. Mas, eu faço aqui a 

indicação para denominar como Rua Padre Cícero e fazer o calçamento 

também. É uma rua pequena, mas que falta esse calçamento. Aí já aproveito 

também para agradecer aqui o secretário de Infraestrutura, o Marcelo, que 

pedia a ele para colocar um quebra-molas em frente à Escola Domingos 

Jorge Velho, na Rua de Cima. E ele fez lá o quebra-molas, que é de suma 

importância, já que é em frente à escola e passa muita criança por lá e 

estávamos tendo muitas reclamações. Então, agradeço ao secretário Marcelo 

por ter feito o quebra-molas lá na Rua de Cima.  

 

Quero também aproveitar para fazer uma indicação e colocar em votação na 

próxima sessão, do calçamento na Rua do Clube, nos olhos d'água. Eu não 

sei se já existe essa indicação, mas aí se tiver, a gente reforça também. 

 

Quero falar aqui também de um assunto muito importante, que é o 

atendimento às pessoas com diabetes aqui no nosso município. Pelas 

informações que eu tive, tem um médico que vem uma vez por mês e não 

está suprindo a necessidade do nosso município. Então, a gente pede à 



Secretária de Saúde, a nossa prefeita Ceci, ao vice Nicollas, que olhe com 

carinho para essas pessoas que têm diabetes, para que amplie esse 

atendimento. Eu acredito que uma vez por mês é pouco. A gente tem aí uma 

população grande que tem a necessidade de fazer esse acompanhamento com 

endocrinologista. Então, a gente pede que faça essa ampliação, que olhe com 

carinho a secretária Dani e a nossa prefeita.  

 

Eu quero também dizer à população que os vereadores, nós vereadores, nós 

fazemos as indicações, mas a execução do serviço, ela é feita pela nossa 

prefeita, certo? Então, a gente faz as indicações sim, estamos fazendo o 

nosso trabalho. A demanda é grande, a gente entende. Mas, estamos aqui 

cobrando. Então, esse é o nosso trabalho e a gente faz com carinho e amor. 

Então, que a população entenda que a gente faz, a gente cobra e a prefeita 

vê, o nosso vice também e os secretários. Então, a gente pede, renova o 

pedido e estamos aqui justamente para fazer isso. A gente pede que a nossa 

secretária olhe com carinho, mais uma vez, para essas pessoas que têm 

diabetes e precisa de um atendimento, de mais atendimentos, porque uma 

vez por mês é pouco, como eu falei.  

 

No mais, para concluir a minha fala, eu falo aqui sobre as festividades do 

mês de outubro das crianças, agradecendo também a participação da 

Comunidade Sentinelas que sempre está disposta a nos ajudar e a levar com 

muita alegria para as crianças e para toda a população. A gente faz questão 

de ir nas populações mais distantes, levar presente, brincadeira, para que 

essas crianças não fiquem sem as festividades. Então, eu deixo aqui o meu 

agradecimento à comunidade sentinelas, que sempre está disposta a levar 

muita alegria e, acima de tudo, a palavra de Deus. Então, no mais é isso, meu 

muito obrigado a todos e fiquem todos com Deus”. 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Primeiramente bom dia a todos. Gostaria de saudar em nome dos nossos 

colegas, presidente Cicinho e a todos os caros amigos e amigas de bancada. 

Gostaria de saudar em nome do meu amigo Júlio, a todos aqui presentes que 

está nos assistindo, a todas aquelas pessoas que estão nos ouvindo de forma 

remota pelo Atalaia Pop ou que depois irá nos ver por alguma rede social 

nossa.  

 

Gostaria de ser breve, estou um pouco adoentado, mas não deixei de vir aqui 

a Casa para representar o povo da minha querida Atalaia. Nesse último final 

de semana, fiz algumas visitas em algumas fazendas, alguns povoados e 

trouxe uma indicação. Mas, antes disso, gostaria de fazer um agradecimento 

e também parabenizar a gestão, parabenizar o secretário de Transportes, o 

Índo, parabenizar o Secretário Marcelo, por alguns pedidos nossos ter sido 

atendidos naquelas localidades. O acesso dali da Sapucaia até a Boa-fé. As 

estradas estão ótimas, assim posso dizer, na medida do possível, pude 

trafegar ali, então posso dizer que as estradas estão perfeitas para que seja o 



tráfego. Mas, ficou faltando uma localidade a qual eu vou fazer uma 

indicação para ser feita, que é a estrada da Chã da Jaqueira da Floresta até a 

Floresta, levando também os alunos ali para a escola da Boa Fé. Então, 

gostaria de fazer essa indicação para o secretário Índio, para que seja feita a 

estrada ali da Chã da Jaqueira da Floresta até a Floresta, porque transita ali 

os alunos, mas parabenizar também por todo o trabalho feito nas demais 

localidades, fazendo estrada, iluminação. Tem casa na fazenda que é só uma 

casa só, no último local da fazenda, mas que a gestão tá chegando ali para 

poder colocar uma lâmpada, para poder trocar uma lâmpada, colocar a 

estrada, revitalizar a estrada para permitir um melhor acesso.  

 

E parabenizar também a gestão e o Cicinho pela festa realizada lá na Boa-fé, 

Cicinho, pude fazer umas visitas antes e vi o pessoal bastante feliz que ia 

para a festa na Boa-fé, apoiada pela gestão, apoiada pelo senhor também. 

Então, isso é gratificante, ver que aquelas pessoas antigamente eram 

esquecidas e hoje não, hoje não mais. Então, parabéns, Cicinho.  

 

E, gostaria também, minha gente, de enfatizar um tema aqui importante e 

abordado por mim já outras vezes. que são os casos de maus tratos animais 

em situação de rua, aqui no município de Atalaia. Nesse último final de 

semana também a gente teve uma cachorra atropelada próximo ao Banco do 

Brasil, onde o proprietário do veículo nem sequer parou para prestar algum 

tipo de socorro, algum tipo de assistência veterinária ao animal. E isso eu 

queria enfatizar aqui para todos vocês que estão nos ouvindo ou que irá nos 

ver, que isso é crime, podendo levar uma pena de 2 a 5 anos de prisão e 

também multa, previsto na Lei 14.064/20, que é conhecida como a Lei 

Sansão, que aumentou a pena de maus-tratos específicos contra cães e gatos. 

E, o que quer dizer maus-tratos? Manter animais em locais anti-higiênicos, 

obrigar animais a trabalhos excessivos, ferir, golpear e mutilar animais, não 

fornecer assistência veterinária. Em caso de acidente que você atropelar o 

animal, você pare pelo menos para prestar assistência, porque isso pode 

causar alguma pena de 2 a 5 anos de detenção e multa. Abandonar cães e 

gatos e provocar envenenamento.  

 

Está percorrendo um projeto de lei, o 025 de 2024, que foi aprovado pelas 

comissões na Câmara dos Deputados, que se aprovado o motorista que fizer 

uso do seu veículo para abandonar um cão ou um gato, ele ficará suspenso, 

perderá sua habilitação por um prazo de 12 a 18 meses. Isso é um projeto de 

lei que, caso seja aprovado, poderá existir isso, que também é da minha 

vontade trazer esse projeto de lei aqui para o município de Atalaia. Vem 

crescendo muito os abandonos, os maus tratos e a gente não pode permitir 

isso. A gente tem que denunciar cada vez mais para que essas pessoas que 

fazem esse mal ao animal pague de alguma forma, sejam responsabilizadas.  

 

Sem mais, gostaria de agradecer, desejar uma ótima semana a todos. Que por 

Deus possa abençoar não só a gente, mas também todos os nossos familiares 

e amigos. Um abraço”. 



 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Bom dia a todos. Em nome do presidente José Cícero, quero saudar a todos 

os colegas vereadores, a todos que aqui estão no plenário e a todos que estão 

em sua residência nos ouvindo através do YouTube do Atalaia Pop. 

Obrigada, Phablo.  

 

A minha vida aqui é somente para comunicar um caso que está acontecendo 

lá na Rua do Meio, do Povoado Jenipapeiro. Ontem eu falei com a Carmem, 

que é a secretária de saúde substituta, e ela me deu a maior atenção. A 

Carmem é secretária adjunta, mas atualmente ela está ocupando o cargo de 

secretária normal de saúde em virtude das férias da Dani. E, eu quero 

agradecer porque na mesma hora ela ligou para o Marcos da Sucam e eu 

também liguei. Na Rua do Meio do Povoado Jenipapeiro, todos os dias uma 

pessoa vai para o hospital. os mesmos sintomas e dores no corpo todo, nas 

juntas, joelhos e pés inchados. Os mesmos sintomas todos os dias. Eu até 

posso citar até alguns nomes que eu conheço. Começa lá do final, Josefa, eu 

chamo Moreninha. E essa mulher que já teve um AVC, mas ela teve 

problema desse vírus e até ela escreveu para mim. É o Aedes Aegypti, 

aquele vírus horrível. Outro dia vai o filho vizinho, um dia vai a Claudenice, 

outro dia vai o marido da Claudenice, outro dia vai a Genita. E, assim a rua 

toda está indo todos os dias. Uma pessoa está indo para o Hospital João Lyra 

Filho. Então, deve ter um foco mesmo localizado ali na Rua do Meio do 

Povoado Jenipapeiro. Aí eu falei ontem realmente para comunicar a vocês o 

que está acontecendo aqui, que o Jenipapeiro é a nossa cidade de Atalaia, é o 

lugar onde eu nasci e moro até hoje. Até ontem eu me encontrei com o 

pessoal, eu disse sou atalaiense, amo Atalaia.  

 

E eu também queria, ao mesmo tempo, pedir ao Marcelo e ao Joabe para que 

ele melhorasse os quebra-molas lá do povoado Jenipapeiro, porque eles 

estão bem baixinhos e as motos e os carros estão passando em alta 

velocidade e naquela localidade tem muitas crianças. Gostaria que na 

próxima sessão aí fosse feito esse requerimento para aumentar os quebra-

molas ali do Povoado Jenipapeiro, uma vez que os carros estão passando, 

carros e motos, em alta velocidade. E tem muita criança naquela localidade.  

 

Somente e uma feliz semana para todos vocês”. 

 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

“Bom dia a todos aqui presentes. Em nome do presidente dessa Casa, saúdo 

a todos os vereadores e a população de Atalaia. Hoje eu quero agradecer a 

Deus por tudo que vem fazendo por mim, me dando a oportunidade de 

ajudar as pessoas que vem me procurar. Sou grata por tudo. Ontem estive 

participando de um evento na OAB, onde recebi uma medalha por ser uma 

vereadora atuante. E, eu dedico essa medalha a todos que confiaram no meu 

trabalho e que votaram em mim. Meu muito obrigado, povo atalaiense. Sou 



grata a Deus e a população de Atalaia. E parabenizo a todos os funcionários 

daqui desta Casa que acolhe a todos os vereadores. Meu muito obrigada. 

Estarei sempre à disposição, minha gente, meu povo atalaiense, pode me 

procurar. Estou aqui para fazer o melhor a todos vocês e que vocês tenham 

uma semana abençoada por Deus e tudo de bom para todos vocês”. 

 

Vereador Cicinho Melo (MDB) - Presidente 

 

“Eu queria dizer ao nobre vereador Jaminho, que realmente a festa lá na 

Boa-fé foi uma festa boa, sem confusão. O povo feliz que essa festa contou 

muito com o apoio da gestão da prefeita Cesi, do vice-prefeito Nicollas 

Teotônio e de um amigo meu lá da Boa-fé, que eu quero nesse momento 

parabenizar ele, que chama Rogério, que é a pessoa lá que luta muito pela 

Boa-fé. Queria agradecer também ao vice-prefeito da cidade de Marechal 

Deodoro, que também foi muito importante, Jailson, onde ele fez a doação 

da novilha para o Bingo. Outros colaboradores que agora aqui tá me 

falhando a memória. Mas, Joãozinho também foi outro colaborador que é 

um fazendeiro aqui da região. Então, assim foi uma festa voltada para aquele 

povo que realmente é merece. Eu sei que todo distrito, todo povoado e 

qualquer comunidade merece que tenha oportunidade de fazer uma festa 

bonita. Agradecer o pessoal da igreja, porque foi um bingo que veio a 

beneficiar e foi voltado para a igreja, para que melhore as condições da 

igreja, que seja investido. Então, assim, foi muito bom mesmo, sem 

problema nenhum.  

 

Queria também aqui dizer aos senhores vereadores que tive a oportunidade 

também de ir ao Hospital da Vila e a prefeita de Atalaia, mesmo com a 

demora que houve da reforma do hospital, que eu acho que por alguns meses 

ela já vai estar concluída, que o Hospital de Atalaia realmente, com essa 

reforma, está ficando um hospital belíssimo, que vem atender ao nosso povo, 

a nossa comunidade e até pessoas de outro município. Então, assim, prefeita 

Ceci, com vice Nicollas, com a Câmara de Vereadores, sempre apoiando os 

projetos da gestão. Então, Atalaia daqui alguns dias vai ter uma grande 

reforma que se diga com toda estrutura para que o profissional tenha 

condições de atender e o usuário se sinta confortável.  

 

E temos também aquela escola tempo integral para 1300 alunos. Então, 

cada dia que se passa, cada momento que se passa a Atalaia vive um novo 

momento de crescimento e desenvolvimento”. 


